
 
Zápisnica 

zo 11. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej  
zo dňa  29. 11. 2011,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 

 
 
Prítomní:    prítomní poslanci v počte 11  

menovite: pp.  Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, 
Šesták, Németh, Fehér  

                    starosta obce p. Štefan Jurčík  
                    prednostka OcÚ RNDr. Iveta Řičánková 
                    kontrolórka obce Ing. Sibyla Szabóová 
        pracovníci OcÚ a občania  obce   
                    (viď prezenčná listina)  
                      
Začiatok rokovania o 17,50 h. 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
Starosta obce privítal poslancov OZ, ostatných prítomných a konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je OZ  
uznášania schopné. Zároveň otvoril 11. verejné zasadnutie OZ. Prečítal navrhovaný program zasadnutia. 
 
Hlasovanie za navrhovaný program 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci pp. Muráň, Rigó, Takáčová. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-01 k bodu č. 1 
OZ volí za členov návrhovej komisie  poslancov pp. Jána Muráňa, Róberta Riga, Evu Takáčovú.  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Takáčová) 

návrh bol schválený 
 
 
Za overovateľov zápisnice boli určení pp. Solař a Georgiev;  za zapisovateľku pracovníčka OcÚ  p. 
Valašíková.  
 
 
Bod č. 2 – Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ 
Uznesenie č. 2011/10-03 bod 1 a 2 – úloha splnená; nastavenie cyklu svietenia semaforu v Rovinke – 
starosta obce Rovinka koná, rokoval s firmou Siemens;   
Uznesenie č. 2011/10-06  – projekt je podaný; zaradenie finančných prostriedkov do rozpočtu obce bude 
v rámci návrhu rozpočtu na rok 2012 – zatiaľ trvá 
Uznesenie č. 2011/10-11/02 – ku zverejňovaniu zoznamu neplatičov -  je treba najprv dodržať postupy 
podľa zákona a následne zverejniť mená (ide o proces cca 2 – mes. ) – úloha trvá; 
Uznesenie č. 2011/10-11/03 – úloha má trvalý charakter, splnená upravením tlačiva žiadosti o výrub,  
Uznesenie č. 2011/10-11/04 – úloha splnená, oznamy sa zverejňujú, treba ikonu ešte zvýrazniť na bočnej 
lište; 
 
Diskusia: p. Takáčová –  sa pýtala či je územné povolenie na novú MŠ; p. prednostka – územné povolenie 
nie je, chýba doriešenie dopravy. Podklady sú na OÚ v Senci. p. Georgiev – chcel vedieť aké akcie 
samostatne organizovalo MKS tento rok. p. prednostka prečítala informáciu od vedúceho MKS p. Slabého. 
p. Galanský – pýtal sa, či všetci poslanci OZ súhlasili so zrušením motokrosového klubu. A že sa hanbí byť 
občanom DL. Má pripravený nový projekt. Poslanci OZ nezaujali žiadne stanovisko. A nemohli sa ani 
vyjadriť, keďže p. Galanský hneď aj odišiel. 
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Návrh uznesenia č. 2011/11-02 k bodu č. 2 
 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 3 – Návrh na schválenie Dodatku č. 1/2011 ku VZN 2/2010 o podmienkach poskytovania dotácií 
z prostriedkov obce Dunajská Lužná 
Bol prečítaný návrh.  
Diskusia: p. Fehér – treba doplniť číslo článku k bodu b). 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-03 k bodu č. 3 
OZ schvaľuje s pripomienkami Dodatok č. 1/2011 k VZN 2/2010 o podmienkach poskytovania dotácií: 
 
1. akceptujú sa pripomienky doručené v rámci pripomienkového konania: 
a) v časti II. sa čl. 3 ods. (2) mení takto: „Objem finančných prostriedkov pre poskytnutie dotácií v 
príslušnom kalendárnom roku schvaľuje obecné zastupiteľstvo. O poskytnutí dotácie do výšky 350 € 
vrátane, rozhoduje a výšku schvaľuje starosta obce. Dotáciu vyššiu ako 350 € schvaľuje Obecné 
zastupiteľstvo Dunajská Lužná.“ 
b) v časti II. sa čl. 4 ods. (4) mení takto: „Žiadateľ nesmie finančné prostriedky z dotácie použiť na 
nákup alkoholu a tabakových výrobkov a na ceny funkcionárom“. 
c) v časti II. čl. 4 sa za ods. (4) dopĺňa nový ods. č. (5), ktorý znie: „Žiadateľ môže finančné prostriedky z 
dotácie použiť na nákup občerstvenia a nákup pohonných hmôt iba ak je to schválené orgánom obce 
Dunajská Lužná určeným v článku 3 ods. (2) tohto VZN“. 
d) v časti II. čl. 4 sa mení číslovanie odsekov - pôvodné ods. č. (5) a (6) sa stávajú ods. č. (6) a (7) 
 
2. v časti II. sa v čl. 4 dopĺňa nový ods. (8), ktorý znie: „Žiadateľovi, ktorý riadne a včas, nezúčtuje 
poskytnutú dotáciu podľa ustanovení tohto VZN, nebude v ďalšom roku dotácia poskytnutá“. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Bod č. 4 – Žiadosť o súhlas so splátkovým kalendárom (Ing. M. Stríž) 
Bolo zanedbané vyúčtovanie spotreby energií za cca 6 rokov. Nájomca nie je schopný to zaplatiť naraz 
(5.869,63 €), VZN umožňuje  rozloženie tejto sumy na 24 mesiacov. Žiadosť prerokovaná vo fin. komisii 
a v Rade poslancov.  
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-04 k bodu č. 4 
OZ súhlasí na základe žiadosti p. Martina Stríža, nájomcu nebytového priestoru bývalej MŠ v N. 
Košariskách (potraviny a kvetinárstvo), so splátkovým kalendárom na dobu 24 mesiacov na zaplatenie 
pohľadávky vo výške 5 869,63 €, vzniknutej z nedoplatku za energie spotrebované v roku 2009 a 2010, za 
podmienky, že spolu so splátkou dlhu, bude pravidelne a v stanovenej výške uhradené aj nájomné podľa 
nájomnej zmluvy. Pokiaľ bude nájomca v omeškaní s mesačnou platbou, pohľadávka sa stáva splatnou 
ihneď v plnej výške. 
 
OZ nesúhlasí s čiastočnou náhradou výdavkov nájomcu (2000,- €) súvisiacich so zriadením predajne 
potravín (zhotovenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky a nákupu zariadenia na predaj potravín). 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Jánošík) 

návrh bol schválený 
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Bod č. 5  - Žiadosť o súhlas so splátkovým kalendárom (L. Šarkozi) 
Obsah podania objasnil p. starosta – ide o rovnaký prípad ako v predchádzajúcom bode. Dodatočne p. 
Šarkozi doručil upravenú sumu dlhu – podľa faktúry zaslanej z OcÚ. Upravená suma z 8 tis na 10 620,- € 
nebola poslaná poslancom, bolo to doručené neskôr ako materiály na OZ.  
Diskusia: p. Fehér – oprava sumy je dosť neštandardná. Poslancom to neprišlo ani v elektronickej podobe. 
   
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-05 k bodu č. 5 
OZ súhlasí na základe žiadosti nájomcu nebytového priestoru bývalej MŠ v N. Košariskách (prevádzka 
Gagarin), Ľubora Šarköziho, so splátkovým kalendárom na dobu 24 mesiacov na zaplatenie pohľadávky vo 
výške 10 620,65 €, vzniknutej z nedoplatku za energie spotrebované v roku 2009 a 2010 za podmienky, že 
spolu so splátkou dlhu, bude pravidelne a v stanovenej výške uhradené aj nájomné podľa nájomnej zmluvy. 
Pokiaľ bude nájomca v omeškaní s mesačnou platbou, pohľadávka sa stáva splatnou ihneď v plnej výške. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Bod č. 6 – Žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy na pozemku p.č. 126/1 k.ú. Jánošíková (Pekáreň D. 
Lužná, s.r.o.) 
Bol prečítaný návrh a stanoviská komisií. 
Diskusia: p. Takáčová – ide len o miestnosť, kde sa budú chladiť výrobky bez montáže klimatizáce alebo 
inej technológie. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-06 k bodu č. 6 
OZ súhlasí s rozšírením výmery prenájmu pozemku parc. č. 126/1, k. ú. Jánošíková o 20 m2 na celkových 
140 m2 pre žiadateľa - Pekáreň Dunajská Lužná , s.r.o., na účely vytvorenia priestoru pre expedíciu a 
chladiareň za podmienky, že v chladiarni nebudú inštalované žiadne chladiace a klimatizačné zariadenia a 
nájomná zmluva na celú výmeru - 140 m2 -prenajímaného pozemku, bude uzatvorená podľa schválených 
nových podmienok v roku 2012. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 7 – Správa o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých v roku 2010 (HK) 
Bola prečítaná správa hlavnej kontrolórky. 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-07 k bodu č. 7 
OZ berie na vedomie Správu o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých v roku 2010. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 8 – Návrh na zmenu uznesenia vo veci žiadosti o vydanie stanoviska ku stavebnému zámeru – 
výstavba RD na parcele č. 44/6, 44/12 a 44/13 v k.ú. Nová Lipnica (Jozef Nasch, BA) 
Bol prečítaný návrh.  
Diskusia: p. Fehér – ide o novú parcelu. p. Takáčová – na základe nového GP druhá komunikácia je 
spevnená – odporúča. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-08 k bodu č. 8 
OZ  ruší uznesenie č. 2011/10-10 zo dňa 25.10.2011 
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Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
OZ súhlasí na základe žiadosti J. Nascha so stavbou rodinného domu na parcele č. 44/6 (podľa novo 
priloženého GP č. 25/2006 zo dňa 4.6.2006, Geos BA), o výmere 944 m2 , k.ú. N. Lipnica, za dodržania 
regulatívov územného plánu obce a podmienky: 

 parcela č. 44/5 bude dobudovaná v celej dĺžke do 6 m šírky, po vybudovaní komunikácie na parcele 
č. 44/5 odovzdá investor stavbu spolu aj s pozemkom bezodplatne do vlastníctva obce. 

 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 9 – Žiadosť o schválenie investičného zámeru stavby – „Veterán club a múzeum“ na 
pozemkoch parcela č. 1062/30 a 810/2 v k. ú. Nové Košariská (AAA a.s., BA) 
Bol prečítaný návrh a stanoviská komisií – Finančná kom. berie na vedomie; RP súhlasila. 
Diskusia: p. Takáčová – bude to murovaný objekt na občiansku vybavenosť pri ZIPP pri napojení na cestu 
3. triedy. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/10-09 k bodu č. 9 
OZ súhlasí na základe žiadosti spoločnosti AAA, a.s., Bratislava, s investičným zámerom stavby „Veterán 
club a múzeum“ na pozemkoch parcela č. 1062/30 a 810/2 v k.ú. Nové Košariská za podmienky dodržania 
regulatívov územného plánu obce a doloženia súhlasných stanovísk dotknutých orgánov.  
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 10 – Žiadosť o vydanie súhlasného stanoviska obce k odpredaju pozemku parcela č. 181/72 o 
výmere 47 m2 v k.ú. Jánošíková od Slovenského pozemkového fondu (Zelená D. Lužná, n.o.) 
Bolo to prediskutované v dvoch komisiách. Fin. kom. žiadala o stanovisko stavebnú komisiu – tá  
neodporúča dať súhlas; žiada, aby obec požiadala SPF o odkúpenie a podmienky ako v návrhu uznesenia.  
Diskusia: p. Takáčová – mala výhrady ku plánovanému vjazdu a výjazdu; chcela vedieť či investor podpísal 
nejakú spoluprácu. SK odporučila previesť pozemok v budúcnosti na investora, keď splní požiadavky. p. 
Oltus – iný vjazd a výjazd (na Hlavnú cestu) nepovolila polícia. Chceli odkúpiť pozemok (pod bývalou 
trafostanicou), aby mali vo vlastníctve to, čo vybudujú. Čo sa týka šírky chodníka – tento súčasný je len 
dočasne. Keď budú budovať vonkajšie spevnené plochy a parkovisko, urobia 2 m široký chodník podľa 
požiadavky. Dopravnú situáciu nemôžu riešiť oni, to bude riešiť dopravný generel. Budujú občiansku 
vybavenosť – polikliniku – a to je príspevok investora pre obec. 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-10 k bodu č. 10 
OZ nesúhlasí s odpredajom pozemku, parcela č. 181/72 o výmere 47 m2 v k.ú. Jánošíková, vo vlastníctve 
Slovenského pozemkového fondu, n.o. - spoločnosti Zelená Dunajská Lužná. 
 
Obecné zastupiteľstvo ukladá OcÚ riešiť prevod pozemku p.č. 181/72 spolu s prevodom susedného 
pozemku do vlastníctva obce. 

     
Hlasovanie za návrh 
„za“: 10 (pp.  Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Németh, Fehér, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Muráň) 
 

návrh bol schválený 
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Bod č. 11 – Rôzne 
 
 
Návrh na uznesenie od poslanca OZ p. Fehéra 
 
Návrh uznesenia č. 2011/11-11/01 
OZ ukladá vyzvať pána Baňackého na odstránenie objektov stavby v priestore detského ihriska v časti Nová 
Lipnica z dôvodu ich nedokončenia a pretrvávania nebezpečenstva úrazu. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 10 (pp.  Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
poslanec Šesták nebol v rokovacej miestnosti 
 

návrh bol schválený 
 
Návrh na uznesenie z komisie ŽP (poslanec Georgiev) 
 
Návrh uznesenie č. 2011/11-11/02 k bodu č. 11 
OZ ukladá OcÚ zakúpiť multifunkčný záhradný traktor s príslušenstvom na zber lístia, odhŕňanie snehu, 
čistiacimi kefami na cesty a chodníky, verejné priestranstvá a iné obecné plochy 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Návrh na uznesenie poslanca Lodňanka 
 
Návrh na uznesenie č. 2011/11-11/03 k bodu č. 11 
OZ vyzýva OcÚ Dunajská Lužná na riešenie neúnosnej dopravnej situácie na ul. Pri Hrádzi. Táto cesta 
nespĺňa žiadne parametre komunikácie, navyše nie je tam vôbec chodník. 
Žiadame o bezodkladné riešenie tejto situácie s možnosťou zjednosmerniť ul. Pri hrádzi v smere od 
Kováčskej ul. po Smrekovú ul. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Návrh na uznesenie z komisie dopravy (poslankyňa Takáčová) 
 
Návrh na uznesenie č. 2011/11-11/04 k bodu č. 11 
OZ ukladá 
 1. urýchlene zabezpečiť navrhované bezpečnostné opatrenia na Košariskej ul.  
 2. urýchlene zabezpečiť podmienky na prevádzku kyvadlovej dopravy na železničnú stanicu Nové  
      Košariská.  Podať správu o pripravovanej kyvadlovej doprave stavebnej a dopravnej komisii a  
            poslancom OZ do najbližšieho zasadania orgánov obce.  
 3. urýchlene zabezpečiť stavebné povolenie na novú MŠ v časti Nová Lipnica a na základe prieskumu  
            trhu predbežne určiť ročnú splátku úveru do návrhu rozpočtu na r. 2012.  
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 

  



 6

OZ odporúča starostovi obce, prerokovať s predstaviteľmi EV cirkvi spoločný postup, prípadne zámenu 
pozemku na pripravovanú záhradkársku osadu. Pozvať ich na rokovanie rady poslancov. A rokovať s 
predstaviteľmi PD Úsvit o ukončení nájmu na dotknutých pozemkoch. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Ďalšie príspevky v bode Rôzne 
 
p. Fehér – požaduje do budúceho OZ informáciu, či boli vykonané rekonštrukčné práce na verejnom 
osvetlení, alebo boli zakúpené nové osvetlenia – všetko čo s tým súvisí. 
 
p. Lodňanek – k uzneseniu č. 2011/05-07/06 – úhrady za tovary a služby – nebolo predložené, dostali 
materiál len za 2. štvrťrok. Požadoval informáciu k uzneseniu č. 2011/09-09/03  bod 2 a 3  - zmluvy na 
prenájom obecného majetku, či boli vypovedané  a informáciu k rozpočtu na rok 2012. p. starosta – obec už 
má niečo spracované, je potrebné dôsledne zvažovať, čo dať do kapitálovej časti rozpočtu. p. prednostka – 
návrh rozpočtového opatrenia bude pripravený na posledné OZ v tomto roku, nevie, či budú dovtedy 
zasadať aj komisie. 
 
p. Jánošík 

1. problém nedostatku miesta v ZŠ - mali by prebehnúť stretnutia starostov dotknutých obcí a riešiť 
príspevky na školu; riaditeľka ZŠ vyšla s iniciatívou – vie, kde ešte spraviť ďalšie triedy. p. starosta – 
pôjde so starostom Miloslavova na BSK kvôli vybudovaniu ďalších priestorov. 

2. navrhol, aby v MKS, do novej sály bol zakúpený záves na čelnú stenu a na okná pre zlepšenie 
akustiky a do baru barový pult, a aby sa na to vyčlenili finančné prostriedky  

3. žiadal, aby obec nepodpisovala predĺženie zmluvy na reklamy na billboardoch na štadióne 
 
p. Jendruš – pýtal sa starostu obce prečo sa podpísal pod uzávierku Školskej ulice. Odporučil riešenie – v 
dňoch školského vyučovania zákaz odbočovania z I/63 na Lipnickú ulicu. Ďalej sa sťažoval na požiadavku 
obce na odstránenie  kameňov – zábran – spred domov (sú tam trativody a zeleň, ktorú si vlastníci udržujú). 
Pýtal sa aj na údajné rozširovanie Kvetoslavovskej ulice – kvôli komu ju chce obec rozšíriť? Či kvôli 
neprispôsobivým takzvaným šoférom, ktorí tam dvojnásobne prekračujú rýchlosť? p. starosta – nevie o tom, 
že by sa mala Kvetoslavovská ulica rozširovať. Obec uvažuje len spraviť výhybňu pre traktory. Kamene, 
ktorú sú osadené pre domami, sú skoro priamo na ceste a ohrozujú životy. Ku Školskej ulici – nikto nevedel, 
čo sa spustí po jej uzatvorení. Lipnická ulica nie je obecná komunikácia, preto ju nemôže obec uzavrieť. 
Prejazd väčšieho počtu autobusov cez Lipnicu je preto, že je dočasne vylúčená vlaková doprava.  
 
p. Oltus – v čase, kedy je obmedzený režim zberového dvora, je častejšie vidieť vyvážať odpad, hlavne 
stavebný, do vetrolamov. Čierne skládky sa rozširujú. Navrhol, aby za vjazdom do družstva bola umiestnená 
na pokračujúcej poľnej ceste rampa a mohli tam prechádzať len mechanizmy Dobrých jabĺk. Tak aspoň bude 
odkontrolovateľné, kto tam chodí. p. starosta – vetrolamy sú vo vlastníctve Správy štátnych lesov. V Novej 
Lipnici sú v súkromnom vlastníctve. Vyzvú správcu na udržiavanie poriadku. Niektoré obecné organizácie 
chodia v rámci brigád čistiť tieto miesta. S rampou súhlasí. p. Georgiev – treba riešiť zábrany. Po prerobení 
ZD sa rozšíri aj sortiment odberu. 
 
Kauza Školská ulica 
p. Franko – ku Školskej ulici – je za jednosmerové riešenie. p. Takáčová – budú zvažovať, lepšie návrhy 
možno prídu. p. Fehér – zadali to projektantom, ktorí sa odborne vyjadria a sám život ukáže … p. Janíček – 
len sa nabaľujú uznesenia, ale bez peňazí. Školská ulica vylučuje – nie obmedzuje - tranzitnú dopravu. 
Vodiči ignorujú všetky značky. Ak tam dá obec staré značky a odstráni stĺpiky – bude to protiprávny ťah. 
Lipnická ulica je 4 dni z 5 v týždni voľná. V roku 2009 boli dve uznesenia – generel a uzavretie ulice. Čo bolo 
z toho urobené? Nič. p. Pavelková – komu umožní starosta obce prechádzať cez ulicu keď ju znova 
otvoria? ŠPZ z DS, GA, KN, BL, BA? Keďže majú firemné autá, obec z nich nič nemá. Nech využívajú 
hlavný ťah – I/63. Pozemky pod Školskou ulicou sú súkromné! p. Mordavská – nahneval ju výrok, že obišli 
obec. Každý obyvateľ časti Školskej ulice vložil do komunikácie cca 700 tis. Sk. Prečo by mali nechať ničiť 
svoj majetok? Obec nie je schopná dať financie na 120 m chodníka. Nikto nedodržuje obrovské množstvo 
značiek. Kto potom donúti vodičov  k bezpečnej jazde? V obci je problém v systémovom riadení ….  
TP p. Georgiev - navrhol ukončiť diskusiu k tejto téme. Hlasovanie prebehlo - 9 poslancov za; dvaja (pp. 
Šesták a Németh) sa zdržali.  
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p. kontrolórka – navrhla dohodnúť termín posledného OZ v tomto roku. 
 
Návrh uznesenie č. 2011/11-11/05 k bodu č. 11 
OZ schvaľuje termín rokovania obecného zastupiteľstva na deň 14. 12. 2011   
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Jánošík, Solař, Tesárik, Šesták, Németh, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
návrh bol schválený 
 
 
Starosta obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie 11. OZ 2011 obce 
Dunajská Lužná o 21,10 h.  
 
 
 
Zapísala : p. Valašíková   
Audionahrávka z rokovania je archivovaná na obecnom úrade.                  
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  p. Ivan Georgiev v.r.  
                                         

p. Ing. František Solař  v.r.               
 
 
 
Starosta obce:                          p. Štefan Jurčík v.r.       
               
Prednostka obecného úradu: RNDr. Iveta Řičánková v.r.        
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